
Dobrý král Václav
1.

2.

3.

Na Štěpána dobrý král
Václav z okna hledí,
všude kam se podívá,
závějě e a ledy.
Svítil měsíc a byl mráz,
Pálil jako divý,
A vtom spatří chudáka,
jak tam sbírá dříví.

Přines maso, přines chléb
a pár polen k tomu,
zanesem to ještě dnes
sedláčkovi domů.“
A tak šli, král s pážete,
a tak vyrazili,
i když venku vítr dul
a vyl ze vší síly.

Vkládal nohy krok so krok
do stop po své králi,
a kam vkročil svatý král,
tam i sněhy hřály.
Proto, věřte, křesťaťť né,
boháči i páni,
ten, kdo cítí s chudými,
dojde požehnání.
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Vážženíí spolluobbččanéé,

opět je tu čas vánočních svátků. Pro mnohé
z náss čas neje krásnějě ších svátků v roce. Zcela
určitě to jsou neje krásnějě ší svátky pro naší
neje mmladší generaci, pro naše děti. Není nic
pěknnějě šího, než raduju ící se dítě nad právě
rozbaaleným dárkem. Věřím, že i každý z nás
staršších má tyto okamžikykk vryté do paměti
a rádd na ně vzpomíná.

Dovoolte mi neje prve popřát našim neje mlad-
ším zz Hradištka a Kerska hodně dárků pod
strommečkem, lásku a spokojo ené svátkykk . Těm
staršším, kteří už nevěří, že dárky nosí
Ježíššek, přeje i co neje více splněných přání.
Chtěll bych připomenout, že u žádného dárku
nerozzhoduju e cena, ala e to, od koho dárek dosttáá-
vámee a s jakou láskou je nám předáváánn.

Všemm dospělým přeje i zdraví, klid a schhopp-
nost vyvv tvořit v tomto čase rodinnou pohoodu
a příjjí emnou vánoční atmosféff ru. Jak všichhnni
vímee, Vánoce a konec roku s sebou přinášejje íí
neje enn chvíle pohody, ale také chvíle starostí
a prááce vývv býý ěrem dárků pro své neje bližší. Je
na náás dospělých, abychom dokázali vyvv tyy vořit
sváteeční atmosféff ru. Spokojo ená rodina je, kro-
mě zddravaa ívv , to neje důležitějě ší, co na světě máme.

Vážení spoluobčané,

Neje starším generacím přeje i, ať maja í kolem
sebe své neje bližší.

Věnuju me také v tomto čase krátkou vzpo-
mínku těm, kteří již neje sou mezi námi.
Připomeňme si chvíle, ktkk eré jsme s nimi spo-
lečně prožili. Je známou pravdou, že ten,
kdo nezapomíná na minulost, je schopen
vyvv tvářet lepší přítomnost i budoucnosstt.

Do nového roku přeje i jméneemm svývv m i jméé-
nem celého obecníhoo zzastupitelstva Vámm
všem, občanům HHrradištka a Kerska, ccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccchhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhata-
řům a chhaallupářům, vše neje lepší,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, hhhhhhhhhhhhhhhhodně
zdraavvíí,,,,,,,,,,,,, kklidu a spokojo enosti.

Děkuju i.

JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJosef Zelenka
starosta obce

obce Hradištko-Kersko
NovNN inky
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ilusstrace: Vendula Šaldová



Na konci roku rádi
bilancuju eme, sčítá-
me dobré i zlé za
uplynulý rok a říká-

me si, co v příštím roce uděláme lépe.
Dáváme si nesmyslné cíle, které většina
z nás nesplní, a ještě dříve než je naplní-
me, spadneme do steje ného stereotypu.

AlAA e ne tak docela je to pravda o naší škole.
Máme za sebou zhruba čtyři měsíce v
novém školním roce, a jen pouhé ohléd-
nutí nám připomene, že je za námi velkýkk
kus práce. Můžeme s klidným svědomím
říci, že jsme opravdu mnoho věcí stihli.
Kromě učiva a jiných školních povinností,

se těšíme v lednu na zimní školu v přírodě
v Dolním Dvoře, akce týkýý aja ící se příchodu
jara a Velikonoc, letní školu v přírodě,
která bude po dlouhé době opět v Če-
chách, nacvičování divadla a závěrečnou
akademii s šerpováním odcházeje ících
žáků 5. ročníku.

Kromě toho se zúčastníme mnoha
sportovních utkání, vývv ukovývv ch progra-
mů, projo ektovývv ch dní a exkurzí. I nadále
plánuju eme setkání a vývv lety s členkami
klubu starších a mladších důchodkyň,
návštěvyvv hradištské knihovny, spolu-
práci s mysliveckým sdružením, různé
soutěže a vědomostní akce.

Je toho ještě mnoho, ale nebojo íme se, že
bychom vše nezvládli. Velkou pomocí
nám jsou rodiče dětí a mnoho dalších,
kteří škole pomáhaja í. Chceme poděkovat
za dosavadní vzájá emnou spolupráci a vyvv -
jádřit přesvědčení, že naše vztahy chceme
rozvíjí et a podporovat.

Ráda bych poděkovala všem pedagogic-
kým i nepedagogickým zaměstnancům
školy za jeje ich úsilí, velkou zodpovědnost
a vstřícné vztahy. Přispívaja í k vyvv tvoření
příznivého klimatu naší školy.

Moc si vážím podpory a pomoci škole.
Když je vůle, cesta se vždy naja de. Ukazuju e
se, že vše lze zorganizovat a realizovat.

Velmi nás potěšilo poděkování obce Stra-
tova, kde děti naší školy vyvv stoupily při
rozsvěcení vánočního stromu s vyvv stou-
pením srovnatelným s uměleckýk mi ško-
lami. Opět se potvrdilo, že hradištská
škola má své nezastupitelné místo v obci.
I s 25 dětmi různého věku je porovnatelná
se školami většími, kde mnohdy vyvv stupuju í
jen děti vyvv by rané.

Ráda bych za celou naši školu popo řála
všem v Hradištku příjí emné prožití
svátků vánočních, pevné zdraví,í osobní
sps okojo enost a mnoho úsps ěchů v nad-
cházeje ícím roce.

ZaZZ ZŠZZ HrHH adištko
MgMM r. MaMM rcela Štefe fff kff ová

Základní škola Hradištko

Kroužek “Šikovné ruce” Andělská škola

Informace ze školy

ZÁZZ PIS DO 1.TŘÍŘŘ DY
28.ledna 2015
od 14.00 hod do 17.00 hod.
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Den s myslivci

Halloween 2014

Pravěk v ZŠ Semice

Pravěk v Hradištku



Podzimní a předvánoční čas v kni-
hovně byl naplněn čtením, vyvv -
ráběním, zpíváním, soutěžením,
vyvv právěním a vzpomínáním.

Pravidelně každou středu navštěvuju í kni-
hovnu děti ze školy v Hradištku a kromě
půjů čování knih je pro ně vždy připraveno
malé vyvv rábění a čtení pohádek. V rámci
této činnosti si děti vyvv robily malé kní-
žečky z papíru a přírodních materiálů
technikou frff otáž, vyvv ky ouzlily z papírového
ubrousku krásnou kykk tičku pro maminku
a složily si papírové sluníčko pro radost.

Zkouškou trpělivosti byly a tvorba mozaikykk
z obarvrr ených skořápek a lepení vánočních
lampiónků ve tvaru košíčků. Každá čin-
nost je doplněna čtením z knih, které si
děti vyvv by erou. Obvyvv kle čte knihovnice,
jindy se ve čtení střídaja í malí čtenáři.

Přijďte do knihovny, nudit se tu nebudete

Knihovna je zapojo ena do celostátní
akce CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM.

Každodenní čtení dítěti pro radost
je neje účinnějě ší metodou vývv chovyvv
člověka samostatně uvažuju ícího, člo-
věka kulturního, jenž postupuju e etickykk
a který si v životě umí poradit rozu-
mem, nikoli silou. Je dokázáno, že
předčítání vývv razně stimuluju e
mozek. Když dítěti pravidelně
čteme, rozvíjí íme tak jeho zna-
losti, představivost, rozšiřuju eme
slovnvv í zásobu, vyvv by avaa ívv me ho emoč-
ním nábojo em, který mu dává neza-
měnitelná, silná vazba s rodičem.

Dáváme mu také pocit bezpečí a
rituál, který je pevným záchytným
bodem.

Pondělní odpoledne v knihovně patří
babičkám z KlK ubu starších důchodců.
V poslední době měly velmi bohatý pro-
gram. Posuďte sami, vzpomínaly na pís-
ničkykk ze svývv ch školních roků a věřte nebo
ne, společně si jich zazpívaly asi 40. Byly o
to velmi pěkně strávené odpoledne. Pro
své přátele vyvv ráběly vkusně zdobená vá-
noční přání a protože těch přátel maja í
mnoho, musely jich vyvv robit asi 50 kusů.

Sluníčka pro radost, která skládaly děti,
je tak nadchla, že si je složily také. Maja í je
přilepená na špeje li jako zápich ke kykk tič-
kám. Babičkykk pilně trénovaly píseň Jak jsi
krásné Jezulátko, kterou zazpívaly spo-
lečně s ostatními účastníkykk při rozsvícení
vánočního stromu u kapličkykk . Myslím, že
se jim zpívání povedlo a bylo znát, že
paměť jim slouží bezvadně.

Na prosbu paní ředitelky ZŠ Marcely
Šteffff kff ové připravuju í babičky písničku
Chaloupka, kterou předvedou na koncer-
tu paní učitelkykk Sedláčkové ve škole. Je to
písnička o tom, jak to dříve na vesnici
chodilo a klubovnice ji zpívaja í s velkou
chutí.

V knihovně proběhla také Ježíškova díl-
na, kde děvčata z klubu vyvv ráběla ruční-
kové peje sky pro děti do školy. Tato
činnost přinesla jistě dvojo í radost. Poprvé
potěšila srdce radost z tvoření krásné
hračky a podruhé překvapení a nadšení
dětí z pěkného dárku.

Babičky také zpívaly dvě písničky na
oslavě 80. narozenin paní Milušky
Hubáčkové, kterou pořádaly mladší dů-
chodkyně, a pro tuto příležitost texty
složila paní Hela Hezinová. Oslavenkykk ně
byly a skutečně dojo ata. Život přináší neje en
příjí emné chvíle, ale jeho součástí je i od-
chod blízkého člověka. Minulé pondělí
jsme zavzpomínaly na paní Marii Nová-
kovou i na ostatní členky KlK ubu, které
odešly na věčnost. Čest jeje ich památce.

V knihovně proběhl 2. ročník turnaja e ve
hře Člověče nezlob se. Vítězkou se stala
paní Tonička Šimková, která měla šťast-
nou ruku a padala jí dobrá čísla. VyVV hy rála
velký dort ve tvaru Člověče nezlob se a
společně si na
něm pochut-
naly v klubu.
Ani ostatní
účastníci ne-
přišli zkrátka,
každý obdržel
vývv roční tašku
s logem kni-
hovny.

V knihovně proběhla revize knižního
foff ndu, za účasti knihovnic z regionální
knihovny v Kutné Hoře. Protože je kni-
hovní foff nd digitalizovaný, revize byla
velmi rychle hotova a v pořádku ukon-
čena. Další revize podle zákona je pláno-
vaná za 5 let.

VšVV em čtenářům a přátelům knihovny
přeje i krásné a klidné VáVV noce strávené
v kruhu svých neje bližii ších a také s pěknou
knihou.

VaVV še knihovnice JaJJ na Šestáková

Knihovna má do dnešního dne 60 registrovaných čtenářů, kteří při 891 návštěvách
zapůjčili 1089 knih a časopisů. Události v knihovně můžete sledovat na:

www.knihovna-hradistko.estranky.cz
nebo na facebooku pod názvem Knihovna Hradištko.
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Ježíškova dílna

Vánoční přání pro přátele klubu důchodců

Vánoční lampiónky



Informace o konání jednotlivých kurzů
budou uveřejňovány na

www.klubko-hradistko.cz
a na facebooku. 

Všechny tvořilky jsou srdečně zvány!
www.facebook.com/klubko.hradistko

V očekávání vánočních svátků připravilo
KLUBKO program na první adventní
neděli. V hostinci U Kocánků, v improvi-
zovaných stáncích, byly o možno zakoupit
drobné dárkykk . Ten, kdo se nechtěl spo-
kojo it s hotovývv m vývv robkem, měl možnost
vyvv zkoušet různé vývv tvarné technikykk v ad-
ventních tvůrčích dílnách.

Předvánoční atmosféff ru na sále koruno-
val svývv m vyvv stoupením britský pětiná-
sobný vítěz Mistrovství ve hře na kelt-
skou harfuff - Sean Barry. Když struny
harfyff rozeznělé prsty Seana Barryho
ztichly, přesunuli se všichni ven k první-
mu slavnostnímu rozsvícení vánočního
stromu v Hradištku. Vánoční atmosféff ru

podpořily členkykk KlKK ubu starších důchod-
kykk ň s dětmi. VyVV stoupení navodila bájá eč-
nou atmosféff ru přicházeje ícího adventu.
Když se rozsvítila světla na stromě, po-
přál všem starosta obce pan Josef Zelenka
krásný adventní čas.

Pro velkýkk zájá em se pokračovalo ve vyvv rá-
bění dárků v dílničkách, přístupných tvo-
řivývv m dětem i jeje ich rodičům za symbo-
lickýkk poplatek. Při pohledu na zaplněný
sál byly o patrné, že prostory určené rodi-
nám s dětmi v naší obci skutečně chyby í.

Všichni jsme rádi, že se nedělní program
vyvv dařil. Doufáff me, že se Rozsvěcení vá-
nočního stromu stane další pěknou tra-
dicí v Hradištku.

KrKK ásné VáVV noce plné pohody a mnoho
štěstí v novém roce VáVV m za všechny
členky KlKK ubka přeje e

Dana KrKK atochvílová

K lubko je aktivní i v adventním čase ...

Kalendář 2015
Sdružení občanů ZaZZ krásnějě ší Hra-
dištktt o a KeKK rsko a jeho příznivci vyvv dali
novývv nástěnný kalendář Hradištko –
Kersko 2015. V kalendáři naja dete
záběry našeho bydliště ze starých
dobovývv ch pohlednic v porovnání se
současností. Každá ze dvanácti strá-
nek je doplněná krátkým textem
o zobrazeném místě.

Kalendář v hodnotě 100 Kč si mů-
žete zakoupit na Obecním úřadě
nebo v Koloniálu v Hradištku a
v Lesním ateliéru Kuba v Kersku.

Dámský spolek klubko pořádá

KlK ubko je ročním oslavencem, který se
má čile k světu. Zájá em o naše aktivity
roste. Před rokem vyvv ky ročilo do života obce
a má za sebou několik zaja ímavývv ch pro-
jektů. Kreativní dílničkykk , dětskýkk karneval,
jarmark, dětskýkk den, vývv tvarné kurzy…

Na přířř štítt rok plánujuu eme MAMM SAA OPUSUU T 2015,
jehož přípravaa ám se věnuju eme od podzimu.

Poslední akcí roku byly kurz „ZaZZ čínáme
s FIFF MII OMM “. Byly prvrr ním z kurzů věnovaným
práci s barevnými polymerovývv mi hmo-
tami. V následuju ícím roce vás zkušená
lektorka seznámí s různými technikami
zpracování a kombinací barev.

Žiji, tak tvořím

| 4 Novinky obce Hradištko-Kersko / prosinec 2014

ilu
st

ra
ce

:V
en

du
la

Š
al

do
vá



Až do 25. ledna 2015 můžete navštívit
v Lesním ateliéru Kuba v Kersku vývv sta-
vu foff toobrázků Evyvv Pilarové. Ta je veřeje -
nosti známá samozřeje mě jako vyvv nikaja ící
česká zpěvačka, což předvedla na pro-
sincové vernisáži, tentokrát však přiji ala
roli vývv tvarné umělkykk ně.

B. Kuba

Eva Pilarová
vystavuje v Kersku

Máte rádi neje různějě ší rekordy? Zaja ímá
vás, kdo, kde a v jakém oboru dosáhl
něčeho vývv jýý imečného? Rekordy se připi-
suju í lidem, zvířatům, kraja ině, městům,
obcím, počasí, zkrátka všemu, na co jen
pomyslíte. I naše osada Kersko má něko-
lik prvenství.

Mezi ně patří například to, že na jednoho
stálého obyvyy atele Kerska připadá asi sedm
míst ve zdeje ších restauracích. I kdyby y-
chom se rozkrájá eli a navštěvovali některé
ze čtyř pohostinských zařízení denně,
debužírovali a popíjí eli od rána do večera,
těžko bychom udrželi všechny restaurace
při životě. Je tedy evidentní, že zdeje ší
hospody nepotřebuju í pouze nás, stálé oby-
vatele a chataře, ale také turisty. Ano, ty
turisty, kteří zaplavuju í náš les, prohánějě í
se po našich aleje ích na kolech, a někteří
dokonce přiji edou i autem. Jedni z nás
turisty vítaja í, druzí nenávidí. Co s tím?

Je zaja ímavé sledovat, jak jsou někteří lidé
netolerantní. Co své oblíbené hospůdce
odpustí, u dalších jim vadí. Ba co víc, na-
jdou se tací, ktkk eří když slyší jméno HrHH abal
ve spojo itosti s tím či oním podnikem, zuří.
Přitom to je jméno, které vždy do Kerska
lákalo, láká a bude lákat - s tím nikdo nic
nenadělá. Bohumil Hrabal byl totiž svě-
tovývv spisovatel, který svá stěžeje ní díla
napsal v Kersku! Lipnice má svého Haška,
Hrusice svého Ladu, my máme svého
Hrabala.

Lidé, přeje te úspěch i jiným. Každý má
přece právo na život a činí tak, jak neje lépe
umí. Ti, kteří jiným vyvv čítaja í sebemenší
zmínku o Hrabalovi, by se měli probrou-

zdat internetovývv mi stránkami kerských
restaurací. Na Hrabala se tam odvolávaja í
všichni!

Na webovývv ch stránkách první z nich se
dočtete, že se Kersko může pochc lubit mno-
ha zaja ímavostmi, mezi něž patří napříklkk ad
stezka našeho předního spisovatele Bohu-
mila Hrabala… (restaurace U Pramene).
Druhá vás vítá v romantické kraja ině
Bohumila Hrabala a Zahrádkářů Kerska…
(Bungalovyvv ). Třetí uvádí, že Kersko je
známé hlavně díkykk Bohumilu Hrabalovi,
který zde léta žil spolu s pětadvaceti polo-
divokými kočkami. Podle předlohy jeho
knihy se zde natáčel známý fiff lm Slavnosti
sněženek (Pivnice Hájá enka). A ta čtvrtá?
Ta vás ještě nedávno zvala na místa
spojo ená se spisovatelem Bohumilem Hra-
balem, zdeje ším rodákem (???). V součas-
nosti je „j„„ en“ oázou na vašich cestách…
(motorest Ohio Kersko).

V dobách ne příliš vzdálených bývýý aly
v zimě v Kersku hospody zavřené (mimo
jednu, tu nonstop). Dnes bývýý aja í otevřené
i v mrazivývv ch dnech, byť v upraveném
režimu. Buďme rádi, vždyť taková pro-
cházka lesem s vidinou teplého grogu na
závěr pěší túryrr není špatná. A ani ten grog
by nám nebyly dopřán, pokud by do Ker-
ska neje ezdili turisté. Pyšněme se tedy
naším rekordem, co se neje většího počtu
míst v restauracích na jednoho obyvyy atele
týká, a řiďme se hesly Buď vítán, kdo
s dobrýr m úmyslem přicházíšíí a PřPP eje a bude
ti přáno!

B. KuKK ba

Přej a bude ti přáno!

Jedním ze slavných obyvyy atel Kerska byly
cestovatel František AlA exandr Elstner,
který většinu svývv ch poválečných knih
napsala na chc atě. A neje en to, v KeKK rskukk s ním
pravidelně natáčela Československá tele-
vize pořady o táboření a správném chová-
ní v přírodě, samozřeje mě také o cestování.

F.A.Elstner působil jako učitel v Brandýse
a Staré Boleslavi, zároveň se jako aktivní
novinář věnoval motorizmu a bezpečnosti
silniční dopravyvv . Ještě předtím, jako ak-
tivní skaut, zakládal Lesní skautské školy
po celém území Československa.

Pravidelně psal článkykk do časopisu Motor
Revue, a tak mu redakce zapůjů čila
prostředky na nákup motocyklu, aby
mohl navštěvovat motoristické akce. To
byly o jeho první motorové vozidlo. Pozdějě i
jeje , jako známého propagátora mo-
torismu, požádala fiff rma Aero, zda by
propagoval jeje ich automobily. Tím začaly
velké cestovatelské vývv pravyvv . Společně s
manželkou procestoval neje en Evropu, ale
také dvakrát Severní AfAA rff iku, Angli a Skot-
sko. Od roku 1936 přešel k automobilům
značkykk Škoda a s jeje ich vozy procestoval

USA a Mexiko, v dalším roce země jižní
Evropy a v roce 1938 Argentinu a Uru-
quay. Další cestování překazila válka.
Na konci války působil jako překladatel
u americké armády v Plzni. V roce 1947
absolvoval s neje novějě ším českosloven-
ským vozem Aero Minor rekordní jízdu
z Prahy k rovníku s dvdd ojo násobným přeje ez-
dem saharské pouště. Během dvou měsí-
ců urazili 13 tisíc kilometrů, z toho téměř
10 tisíc po nezpevee něnýchc afrff ickc ýkk chc cestáchc .

Rok 1948 znamenal konec jeho dalších
velkýkk ch plánů. Komunistické moci se jako
vývv znamný představitel československé in-
teligence nehodil, na velké cesty již směli
pouze členi KSČ. Byly mu zakázán vstup do
Svazu československýkk ch spisovatelů, ode-
brán cestovní pas a byl nuceně nasazen
na stavbv u Slapské přehrady. Marně se
snažil o povolení dalších cest, například
Peking – Paříž s vozem Škoda. Psal knihy
pro mládež, věnoval se dopravní vývv chově
a bezpečnosti silničního provozu, před-
nášel o svývv ch cestách. Až v roce 1959
mohl po dlouhé době vyvv jyy et, tentokrát
s továrním vozem Škoda Oktavia, ale

pouze do Sovětského Svazu na propa-
gační jízdu dlouhou 14 tisíc kilometrů.

Tím jeho zahraniční cesty skončily. AlA e
nenechal se zlomit. V roce 1960 uspořádal
cestovatelskou vývv pravu s kamarádem a
třemi mladým klkk ukykk (j(( eden z nich byly jeho
vnuk a další čtrnáctiletý hoch byl ze
Semic) po Československu, aby ukázal
mladým lidem, že cestovat se dá i u nás,
když nás za hranice nepustí.

Nakladatelství
Grada nyní vyvv dá-
vá poutavou kni-
hu „F. A. Elstner
muž činu“, ve
které pan Jan
Tuček popisuju e
jeho osudy. Kni-
ha je doplněna
velkým množ-
stvím foff tografiff í
z mého archivu.

René Elstner

Tříkrálový turnaj
ve stolním tenise
Sdružení občanů Za krásnějě ší Hradištko
a Kersko pořádá pro všechny sportovně
založené muže i ženy Tříkrálovývv turnaja
ve stolním tenise čtyřher. Bude se konat
v sobotu 10. ledna 2015 od 13 hodin v
sále Hostince U Kocánků v Hradištku.
Tam se mohou předem přihlásit dvojo ice
pánské, dámské i smíšené. Startovné na
osobu 100 Kč.

F. A. Elstner
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Vážení občané Hradištka a Kerska,
dovoluju i si Vás oslovit z pozice předsedy
tenisového klubu Kersko. Tenis v Kersku
má tradici od 30. let minulého století a to
že se tenis v Kersku hraja e, není zásluhou
naší generace, ale těch předchozích. Čás-
tečně k již předchozím generacím, řadím
i dlouholetého člena Rudolfaff Laina, který
dobudoval klubové zázemí. Tenis v Ker-
sku přežil po několik desetiletí i různé
politické režimy, avšak byl pro nějě zcela
faff tální minulé volební období 2011-2014
a loňskýkk rok, kdy se obec zcela rozhodla
prodat pozemek, na kterém jsou tenisové
kurty i jeje ich okolí. Novývv m vlv astníkem je
společnost, za níž jedná cizinec, kterého
nikdy nikdo v Kersku neviděl a patrně asi
neuvidí. Obec tenisové kurty nevzala jen
nám, ale zeje ména rodinám těch před-
chozích tenisovývv ch generací například
rodinám Křehnáčů, Potůčků, Jindráků,
Dubců, Volným, Kanderálů a dalším –
omlouvám se těm, na které jsem zapo-
mněl. A těm budoucím generacím. My
jsme měli pouze povinnost kurty a ma-
jetek spravovat, rozvíjí et a předat jeje
dalším generacím, tak jak je zvyvv ky em třeba
u šlechtickýkk ch rodů, kde se říká: „Maja etek
nepatří nám, ale našim předkům“. Toto se
však, a to ne naší vinou, nepovedlo.

I když se říká, že pravda je vždy někde
na půli cesty, tak úsudek si může udělat
každý sám. Nevím, co vedlo obec k ne-
transparentnímu prodeje i pozemku na zá-
kladě jedné nabídky, bez předložení

projo ektového záměru o budou-
cím vyvv užití tenisovývv ch kurtů
a přilehlého pozemku subjb ektkk em,
který nemá historii, byl těsně
před podáním nabídky založen
a budí přineje menším rozpaky.
Co je však patrné, obec chtěla
v rozvojo i či devee elopmentu pozem-
ků dále napomáhat a to s rych-
lou změnou Územního plánu č. 2,
která by na pozemku za teni-
sovývv mi kurty umožňovala vývv -
stavbv u například objb ektu o dvou nad-
zemních podlažích na ploše, která je
menší než 2800 m2. Pro vyvv světlení: vývv -
stavbv a jakéhokoliv objb ektu v Kersku na
ploše pod 2800 m2 dle platného územ-
ního plánu není možná. Schválení tako-
véto změny územního plánu by bylo
precedentní a v budoucnu by umožňovalo
vyvv hovět i jiným podobným investičním
záměrům na ještě menších plochách a za-
hustit tak stávaja ící zástavbv u, která přináší
komfoff rt a klid obyvyy atelům Kerska. Ve-
likost pozemků a jeje ich parcelace je opět
dědictvím z 30. let 20. století a minulé ve-
dení obce jeje zásadně narušilo.

A jako lichý se zdál být i argument, že
tenisovývv klub měl uzavřenou platnou
nájá emní smlouvu ve vývv ši nájá emného
1Kč/rok. Podle logiky této věci by mohl
býtýý v budoucnu v ohrožení napříklkk ad i foff t-
balovývv oddíl, který jistě žádné tržní ná-
jemné nehradí. Doufeff je me však, že to se
nestane.

Nedávno jsem procházel archiv kore-
spondence tenisového klubu a našel jsem
tam dopis z 80. let 20. století od našeho
dlouholetého předsedy Eduarda Křeh-
náče, jenž každoročně žádal podnik Opti-
mit o prodeje tenisovývv ch míčů. Jeho
žádosti bylo každoročně částečně vyvv -
hověno. Já jen k této situaci mohu říct,
že my si dnes můžeme svobodně míče
v jakémkoliv obchodě se sportovními
potřebami zakoupit, avšak na rozdíl od
bývýý alého předsedy tenisové klubu ve svo-
bodné době o 30 let pozdějě i nemáme
s míči kde hrát!

Osobně věřím, že i s přispěním nového
vedení obce, se podaří tuto situaci v Ker-
sku změnit či vyvv řešit a předat tenis dalším
generacím!!!

Příjí emné prožití svátků a hodně zdraví
v novém roce přeje e

InII g. MiMM chal Lec
předseda TeTT nisového klubu KeKK rsko

Tenisové kurty Kersko
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KLALL SICKÁKK DOPLŇOVAVV ČKAKK
Maličké zvířátko je tahle čiperka,
větvičku přeskočí, i když je nevelká.
KdKK odd jejj tott ? … SpSS rárr váá nvv á odpdd ověď:ďď (T(( ATT JAA ENEE KAKK )AA .

Tři vylosovaní výherci z řad dětských čtenářů, kteří zašlou správně vyluštěné tajenky
na adresu redakce novinek, obdrží malý dárek. Řešení zasílejte do 20. 2. 2015 na emailo-
vou adresu: novinky@hradistko-kersko.cz, nebo vhoďte do schránky OÚ Hradištko.
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LEGENDYDD :
SVSS IVV SLE: A. Porce (j(( ídldd a, lékéé ůkk …). – B. KuKK s látáá kt ykk
k zavaa ivv nování nemluvuu nvv ěte (kojo ence). – C. Holka;
děvěě čvv e. – D. VýVV žýý ivii avv nemocnéhéé o člčč ovoo ěvv kěě a. – E. Mala ýll
otvtt ovv r. – F. Dřevee ěvv né deskykk . – G. Tragickc á událáá ost.
- VOVV DORORR VOO NVV Ě: (TATT JAA ENKAKK )AA .

HŘEBENOVKAKK
Jedna hlavička, jedna nožička.
Hlavaa ivv čkčč a kdydd ž zčervrr ená, konec nožkykk znamená.
CoCC jo ejj tott ?…SpSS rpp árr váá nvv ánn odpdd ověď:ďď (T(( ATT JAA ENEE KNN AKK )AA .

autor křížovek: Kristýna Bohuslavová LEGENNDDYYDDD ::
SVSS IVV SLE: 1. Špunt; uzáváá ěvv r. – 2. Mocná;
statná. – 3. Přípravaa ek na čištění úst a
zubu ů. – 4. Zápala ka. – 5. ChCC yhh tyy ré zvzz ívv ře ži-
jícícc v lese. – 6. Silii nýnn muž; Herkr ukk lu es. – 7.
Jméno české zpěvěě ačkčč ykk Langerové.
VOVV DORORR VOO NVV Ě: (TATT JAA ENKAKK )AA .


